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1. Aanleiding 
Op 14 november jl. hebben de leden van de fracties van BBB, PVV en PvdD 
vragen gesteld over het advies van het RIVM met betrekking tot de verkenning 
naar aanvullende bevoegdheidsgrondslagen voor de Wet publieke gezondheid. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording van de 
Kamervragen en deze te verzenden. 

3. Kernpunten 
• Er worden verschillende vragen gesteld over het advies van het RIVM in 

het kader van de verkenning naar aanvullende bevoegdheidsgrondslagen, 
waaronder vragen over een mogelijke vaccinatieplicht en de avondklok. 

• In de beantwoording geeft u met name aan dat de verkenning nog 
gaande is, en dat de inventarisatie naar mogelijk effectieve maatregelen 
wordt voorgelegd aan experts vanuit verschillende disciplines. 

• Hierna volgt een brede afweging ten aanzien van het al dan niet 
overwegen van aanvullende bevoegdheidsgrondslagen in de Wet publieke 
gezondheid. 
U geeft daarbij aan dat het voor de hand ligt dat deze brede afweging 
wordt overgelaten aan een nieuw kabinet. En dat het uiteindelijk aan het 
parlement is om te besluiten over eventuele aanvullende 
bevoegdheidsgrondslagen in de Wpg, indien een nieuw kabinet een 
wetsvoorstel daartoe indient. 

• U geeft aan dat u de Kamers opnieuw informeert, zodra u de adviezen van 
de experts heeft ontvangen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Het advies van het RIVM bevat een aantal maatregelen, zoals de avondklok en 
isolatie, die vanuit epidemiologisch perspectief wenselijk kunnen zijn in de 
bestrijding van een Al-infectieziekte. Deze maatregelen kunnen wel als zeer 
ingrijpend worden ervaren door de maatschappij en de politiek, met mogelijk 
gevolg dat hier geen of weinig draagvlak voor is. Het is daarom van belang te 
benadrukken dat deze inventarisatie aan mogelijk effectieve maatregelen het 
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publieke gezondheid. De inventarisatie dient eerst nader verkend en beoordeeld 	Datum 

te worden vanuit verschillende perspectieven. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Idem als onder punt a. 

c. Financiële en personele gevolgen 
n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
Bij de beantwoording van deze vragen zijn er geen juridische aspecten. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
n.v.t. 

f. Gevolgen administratieve lasten 
n.v.t. 

g. Toezeggingen 
n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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